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TECHNOLOGIE DES TEXTILES SUR (16 pts)

1° - De quel type de dentelle s’agit’ it ? Dentelle de Calais (1pt)
2° - Comment est t'elle fabriquée ? Métier mécanique (2pt)

3° Le choix du diamétre du fil est important pour un beau travail, de quoi dépend le choix de la grosseur
d'unfil 7 Il dépend de I'écartement des points de piquage. (1pt)

4° Que signifie cette indication ?
Nel : Nel, avec un"I" comme lin. (1pt)

60 : grosseur n°60, il faut 60 metres de fil pour obtenir 1 gramme. {1pt) (Pius le numéro est élevé,
plus le fil est fin).

2 . constitué de 2 fils du n°60 (1pt)

5° Donnez l'origine textile du polyester et du polyamide chimique synthétique (1pf)
6° Citez deux matiéres d'origine chimique artificielle viscose, cupro, modal, acétate, triacétate, lyocell. (1pt)
7° De quelle origine est le lin 7 Naturelle végétale {2pt)

8° Complétez le code d'entretien d'une nappe en dentelle de lin blanc

A B =

9° Citez les qualités textiles de cette matiére (lin)

|

(1.5pt)

Solide, fraiche en été, agréable au porter (1pt)
10° Citez le(s)défaut(s) de cette matiére (lin)
Se froisse facilement, entretien difficile, couteux (1pt)

11° Complétez le code d’entretien d’un boléro en dentelle de soie noire

(1.5pt)

Conseils : it est préférable de confier ce vétement a des professionnels
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Partie Prévention (4 points)

12.1 Identifier les différents éléments de P'articulation en complétant les légendes (0,75 pt)
1. Cavité articulaire
2. Ligament
3. Cartilage articulaire

12.1.2 Donner le rdle d'une articulation mobile (1 pt)
- Une articulation mobile a pour réle d’assurer la possibilité de mouvement.

12.2.1 Observer le document ci-dessous et indiquer le siege des TMS les plus importantes (0,25

pt)
- Le siége des TMS le plus important d’aprés le document se situe au poignet-main et
représente 47%.

12.2.2 Relever les affections liées a la question précédente (1pt)

Les affections péri-articulaires qui affectent « Poignet-main » sont :
- Tendinite,
- . Ténosynovite,
- Syndrome du canal carpien,
- Syndrome de la loge de Guyon.

12.3 Parmi les solutions proposées pour limiter les TMS.
Cocher la case VRAI ou FAUX et justifier (1 pt soit 0,25 par réponse)

Proposition VRAI | FAUX | Justification

Changer d’activités au cours de | X Permet de solliciter les autres

la journée de travalil articulations.
Eviter les mouvements répetitifs.

Faire des pauses réguliérement | X Permet de reposer les
articulations.

Faire des exercices X Permet d’'effectuer des

d’assouplissement extensions et flexion qui
décontractent.

Aller voir I'inspecteur du travail X Il ne peut intervenir dans cette
situation.
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